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Bir kirtasiyecide siyah-beyaz fotokopi licreti sayfa basina
30 kurus, renkli fotokopi Ucreti ise sayfa basina 80 kurug-
tur.

Bu kirtasiyeciden 120 sayfa fotokopi geken bir miigte-
ri 48 TL 6dedigine gore, kag sayfa siyah-beyaz foto-
kopi gektirmistir?

A) 90 B) 94 C) 96

D)102  E) 108

Bir sinavda 1. sorudan baslayarak sira ile ¢ézilen ilk n
tane sorunun toplam puani x dir.

x=n*-6n+7
olduguna goére, 3. sorunun puani kagtir?

A) 169 B)96 C)83 D)70  E)59

Ayni kitaptan 2 tane alan iki arkadastan biri bu kitabi 12
glinde, digeri 15 glinde bitirebilmektedir.

Ayni giin bu kitaplar okumaya baslarlarsa ilk defa
kag giin sonra birinin okumadigi sayfa sayisi
digerinin okumadigi sayfa sayisinin 2 kati olur?

A) 15 B) 14 C) 12 D) 10 E)9

Bes kisinin boylari ile ilgili asagidakiler bilinmektedir.

Ali, Bllent'ten 5 cm uzundur.
Bilent, Cemil’den 6 cm kisadir.
Deniz, Ali'den 3 cm uzundur.
Emel, Cemil’den 2 cm kisadir.

Buna gore, en kisa boylu olan kimdir?
A) Ali

B) Bilent C) Cemil

D) Deniz E) Emel
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TASARI AKADEMI YAYINLARI
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Asli ile Kerem otobus kuyrugunda beklemektedirler.
Kuyruktakilerle ilgili asagidaki bilgiler verilmektedir.

+ Bastan sona dogru sayildiginda, Kerem 23. siradadir.
» Sondan basa dogru sayildiginda, Asl 14. siradadir.
* Asliile Kerem arasinda 8 kisi vardir.

Asli Kerem’in 6niinde olduguna gore, kuyrukta kag
kigi vardir?
A) 46 B) 45 C) 44

D)29  E)27

Bir cocuk dogrusal bir yol boyunca 5 adim ileri 2 adim
geri ve tekrar 3 adim ileri atarak ydiriyor.

Toplam 97 adim attiginda basladigi yerden kag adim
uzakta olur?
A) 54 B) 55 C) 56

D)57 E)58

Bir kitabin sayfalarini numaralandirmak igin 945 tane
rakam kullaniimistir.

Bu kitap ka¢ sayfadir?

A)324 B)351 C)354 D)361 E)364

Bir torbada 13 kirmizi, 6 sari, 8 mavi bilye vardir.

Torbadan ayni anda en az kac bilye ¢ekilmeli ki her
renkten kesinlikle en az birer bilye ¢ekilmis olur?

A) 19 B) 20 C)21 D)22 E)23
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9) Paral topl 600 lira olan iki ktan birincisi .
) Paralannin 1op am i :(L) an fid goctidan birincis! 13) Bir bidon’un > 'i su doludur. Igerisine 20 litre daha su
parasinin — ile, ikincisi — ile ayni kalemden birer 8
3 > klendiginde bidon’ 3"'dI I
eklendiginde bidon’'un — (i dolu oluyor.
tane aliyor. 9 7 Y
Birinci cocugun kag lirasi kalmigtir? Bidon’un tamami kag litre su alir?
A) 150 B)175 C)180 D)190 E)225 A) 150 B) 160 C) 180 D) 200 E) 220
14) Bir par¢a telin % i kesilince orta nokta eski durumuna
2 gbére 1,5 cm kayiyor.
10) Ali cebindeki parasinin — sini harciyor. 21 TL daha
) ! Bu telin uzunlugu kag cm dir?
harcayinca tim parasinin yarisini harcamis oluyor.
Ali‘nin geriye kalan parasi kag TL dir? A 21 B)225 €25 D)275 E)29
A) 35 B) 40 C) 42 D) 49 E) 70 -
[~
g
E 15) Esit uzunluktaki iki mumdan biri 4, digeri 5 saatte
s tamamiyla yanarak bitmektedir.
w
g Bu iki mum ayni anda yakildiktan ka¢ saat sonra,
<
P~ birinin boyu digerinin boyunun % i olur?
§ 80 70 3
11) Bir adam borcunun énce %’ini sonrada kalan borcunun A) o1 B) 1 C) > D)5 E)7
1
—"ini 6duyor.
5 Y/
Geriye 800 TL borcu kaldigina gore, ilk 6dedigi 16)
miktar ka¢ TL'dir? T
¢ L N
A)100 B)150 C)200 D)240 E)250 [\\ \T\ N
'a—a—p'
Sekil —1
< b >
:<—a—>:
12) Bir kesrin payindan 2 gikarir paydasina 3 eklersek Sekil -2
. .5 . Sekil — 1 de verilen esit uzunluktaki iki kagit serit, a cm
degeri r oluyor. Ayni kesrin payina 3 ekler, uzunlugundaki kisimlari Ust Uste gelecek bicimde
Sekil — 2 deki gibi yapistiniimistir.
. .10
paydasindan 2 ¢ikarirsak degeri ——  oluyor.
3 Sekil — 2 deki seridin boyu b cm olduguna gore,
yapistirma igslemi yapilmadan énce seritlerden her
Bu kesrin pay ve paydasinin carpimi kagtir? birinin boyu ka¢ cm idi?
A) 25 B) 28 C) 32 D) 35 E) 42 _
) ) ) ) ) A) anrb B) b2a C)b—a D) 2a2+b E) a+22b




